



## RETIFICAÇÕES

### EDITAL Nº 006/2010 – MESTRADO EM CIÊNCIA FLORESTAL

O PRÓ-REITOR DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI, RESOLVE:

Retificar o Edital nº 006 de 09 de setembro de 2010, prorrogando a data de divulgação do resultado.

#### onde se lê:

**7. DO RESULTADO:**

- 7.1 O resultado estará disponível na Secretaria da Pró-Reitoria/UFVJM, no dia 21/11/2010 às 9 horas, na página da PRPPG: <http://www.ufvjm.edu.br/pos-graduacao.html> e no site [www.ufvjm.edu.br/floresta](http://www.ufvjm.edu.br/floresta).

#### leia-se:

**7. DO RESULTADO:**

- 7.2 O resultado estará disponível na Secretaria da Pró-Reitoria/UFVJM, no dia 24/11/2010 às 9 horas, na página da PRPPG: <http://www.ufvjm.edu.br/pos-graduacao.html> e no site [www.ufvjm.edu.br/floresta](http://www.ufvjm.edu.br/floresta).

Diamantina, 18 de novembro de 2010

*Prof. Alexandre Christófaros Silva*  
*Pró-Reitor Pesquisa Pós-Graduação/UFVJM*